
      Αρ. Πρωτ. ∆ήµου Ιλίου: 68427/02.12.2014 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 25ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  365/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για χορήγηση έκτακτης οικονοµικής 

ενίσχυσης για την κάλυψη εξόδων ταφής του Σ.Μ., 

άπορου και ανασφάλιστου κατοίκου Ιλίου 

 

Σήµερα στις 27 Νοεµβρίου 2014 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 20.30 µ.µ. το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο του ∆ήµου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο ∆ηµαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθµ. 67106/21.11.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου ∆ηµητρίου 

που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του ∆ήµου και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στον κ. ∆ήµαρχο και 

σε όλους τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους την  21.11.2014.     

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ    

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ∆.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝ∆ΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑ∆ΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ ∆.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ∆ΕΥΤΟΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΛΥΚΟΥ∆Η – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟ∆ΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ 

∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΟΝΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ∆ΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ      

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

∆.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ    

Ο ∆.Σ. κος Σταµατόπουλος Γ. απεχώρησε πριν τη συζήτηση των θεµάτων της ηµερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το ∆ηµοτικό Συµβούλιο εισέρχεται αµέσως στην εξέταση 

των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουβίνος ∆ηµήτριος εισάγει στο Συµβούλιο για 

συζήτηση το 11ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για χορήγηση 

έκτακτης οικονοµικής ενίσχυσης για την κάλυψη εξόδων ταφής του Σ.Μ., άπορου και ανασφάλιστου 

κατοίκου Ιλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συµβουλίου το υπ’ αριθµ. 66599/19.11.2014 σχετικό έγγραφο της 

Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του ∆ήµου µας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Στην Κοινωνική Υπηρεσία του ∆ήµου Ιλίου στις 15.11.2014, έγινε γνωστό ότι ο 

εξυπηρετούµενος  Σ.Μ. βρέθηκε νεκρός στο αυτοκίνητό  του. 

    Ο Σ. Μ. ήταν 56 ετών και διέµενε στο Ίλιον σε ενοικιαζόµενο διαµέρισµα από το οποίο του έγινε 

έξωση στις αρχές Οκτωβρίου του 2014 και από τότε ζούσε στο αυτοκίνητό του. Ήταν άνεργος τα 

τελευταία πέντε χρόνια και αντιµετώπιζε πολλά και σοβαρά προβλήµατα υγείας . ∆εν λάµβανε κανένα 

επίδοµα και δεν είχε καθόλου εισοδήµατα. 

Έπαιρνε βοήθεια από τις δοµές φτώχειας του ∆ήµου Ιλίου (συσσίτιο και κοινωνικό 

φαρµακείο)  

Ήταν πατέρας εφτά παιδιών, όµως δεν υπήρχε ουσιαστική επαφή και βοήθεια από  κανέναν.  

Κατόπιν τούτων και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 202 παρ 2 του ν. 3463/2002 

όπου αναφέρεται ότι: «Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, καθώς και για την αντιµετώπιση έκτακτης και 

σοβαρής ανάγκης επιτρέπεται να χορηγούνται στους οικονοµικά αδύνατους  κατοίκους….Με 

απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου, µε τους ίδιους όρους επιτρέπεται να χορηγούνται χρηµατικά  

βοηθήµατα», παρακαλούµε όπως, στην προσεχή συνεδρίαση του σώµατος, τεθεί προς συζήτηση και 

λήψη απόφασης, η χορήγηση έκτακτου χρηµατικού βοηθήµατος ποσού 600 ευρώ  για την κάλυψη 

των εξόδων ταφής. 

     Το ποσό του χρηµατικού βοηθήµατος θα αντληθεί από τον Κ.Α.Ε 00.6733.0001«Χορήγηση 

έκτακτου χρηµατικού βοηθήµατος»  προϋπ/σµού  οικ. έτους 2014.  

Το χρηµατικό ένταλµα θα εκδοθεί σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις και στο όνοµα του 

δικαιούχου, αδελφού του Σ. Μ., ∆ηµήτρη Σούτα του Άγγελου.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν ανωτέρω 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τη χορήγηση έκτακτου χρηµατικού βοηθήµατος ποσού 600 ευρώ για την κάλυψη 

των εξόδων ταφής Σ.Μ. άπορου και ανασφάλιστου κατοίκου Ιλίου. 

      Το ποσό του χρηµατικού βοηθήµατος θα αντληθεί από τον Κ.Α.Ε 00.6733.0001 «Χορήγηση 

έκτακτου χρηµατικού βοηθήµατος»  προϋπ/σµού  οικ. έτους 2014.  

Το χρηµατικό ένταλµα θα εκδοθεί σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις και στο όνοµα του 

δικαιούχου, αδελφού του Σ. Μ., ∆ηµήτρη Σούτα του Άγγελου. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ∆.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

      

 

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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